

## «Директор просто уволила меня»: с режиссером Мотыгинского театра не стали продлевать трудовой договор, вместе с ним ушла и творческая труппа

В ноябре 2020 года прогремела новость о Мотыгинском театре. Тогда его режиссер, Дмитрий Турков, с помощью краудфандинга запустил сбор денег на ремонт туалета. После этого руководство не стало продлевать с ним трудовой договор, причина — он не справлялся со своими должностными обязанностями. Однако сам Турков уверен, что истинная причина — его медийность и выставление проблема маленького театра широкой общественности.



Фото: Дела.ру

«Если кратко, то в момент, когда закончился срок моего трудового договора и его надо было продлевать, директор просто уволила меня, вернув трудовую книжку. Сказала, что я якобы не справлялся со своими должностными обязанностями. Узнал еще в начале года, пытался как-то исправить положение, но без поддержки сверху (Минкульт) и при активном психологическом давлении на меня и актеров ничего не вышло. Большая часть труппы ушла из театра как только им объявили, что я больше не работаю в театре. Полгода просидел без работы, мне предложили работу в новом театре, туда же приняли несколько моих актеров из Петербурга — Мотыгино», — рассказал Дмитрий.

Вместе с режиссером из театра ушли и многие другие сотрудники. Теперь место их работы — театр в городе Нягань в Ханты-Мансийском автономном округе.

Это прокомментировал министр культуры Красноярского края в социальных сетях. Аркадий Зинов заявил о переходе театра в краевую собственность. К слову поспособствовал этому тот самый сбор средств на ремонт туалета.

«Уверен, придание Мотыгинскому драмтеатру статуса краевого государственного учреждения откроет новые возможности перед уникальным провинциальным театром», — пишет Зинов.

Министр выразил сожаление по поводу того, что Турков «не дождался сегодняшнего дня». Также он подметил, что место прежнего худрука теперь свободно, и театр находится в поисках нового.

В ноябре 2020 года объявление привлекло большое внимание СМИ по всей России, а Кирилл Серебренников позвал туда выступать известных актеров. Общими усилиями собрано 300 тыс. рублей. Собранные средства на краундфандинговой платформе на ремонт туалета, Турков отправил проекту «Театр Села», в рамках которого в Калужской области создается детский театр.

Автор: Леся Клис © Babr24.com КУЛЬТУРА, МАРАЗМ, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 22445 20.09.2021, 12:47  
🔗 1248

URL: <https://babr24.com/?ADE=219059> Bytes: 2354 / 2185 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Автор текста: **Леся Клис.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)